

С Новым годом и Рождеством!

СИБУР
ПОЛИЭФ
ПРОФСОЮЗ

№3(14)

ВЕСТНИК

ПЕРВИЧНОЙ ПРОФСОЮЗНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ПОЛИЭФ

ОКТАБРЬ –
ДЕКАБРЬ 2023

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ! ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!



Вячеслав ХАРИТОНОВ,
председатель
«СИБУР Профсоюза»

Поздравляю вас с наступающим Новым годом!

Искренне благодарю вас за то, что вы активно вовлечены в социальную жизнь нашей компании и делаете жизнь ПОЛИЭФ яркой.

Уходящий год ещё раз убедил нас в том, что мы – сплоченная команда, и готовы справиться с любыми вызовами. Ценности СИБУРа помогают нам продуктивно работать, достигая умного результата, чтобы каждый день становиться лучше.

Пусть 2024 год станет для всех годом стабильности, мира и согласия, новых побед и успешного профессионального развития. Желаю вам крепкого здоровья и большого личного счастья, которые способствуют достижению поставленных целей и вдохновляют на добрые дела!

Рима ЕРМОЛАЕВА,
Председатель Первичной профсоюзной организации АО «ПОЛИЭФ»



Подходит к завершению 2023 год непростой, но по-своему интересный, в течение которого профсоюзная организация занималась вашим оздоровлением, проводила яркие культурно-массовые мероприятия, успешно реализовывала проекты ЗОЖ. Мы вместе с вами радовались победам в республиканских конкурсах, гордились командой уполномоченных по охране труда, которые активно участвовали в остановочном ремонте основных производств. Благодаря вам и стабильному 90% членству в профсоюзе, заключили Коллективный договор сроком на 3 года.

В канун волшебного праздника желаю по-детски ощутить новогоднее чудо и с взрослым оптимизмом верить, что Новый год обязательно принесет удачу и будет счастливым. Искренне желаю крепкого здоровья, праздничного настроения, исполнения всех самых смелых замыслов и творческих начинаний. Пусть ваши дома будут наполнены душевным теплом и уютом, а главным семейным правилом станет активный образ жизни. Ведь движение – это жизнь! А жизнь это и есть счастье!

С наступающим Новым годом и Рождеством!

Валерий САФИХАНОВ,
Председатель РОБ Нефтегазстройпрофсоюза России



Уважаемые коллеги, друзья!

От имени Республиканской организации Башкортостана Нефтегазстройпрофсоюза России и от себя лично поздравляю вас с наступающим Новым 2024 годом!

Этот праздник всегда наполнен особой искренностью. Он занимает особое место в жизни каждого из нас, согревая теплом встреч с родными людьми, приносит с собой веру в добрые перемены, вдохновляет на смелые идеи и благие поступки.

Пусть наступающий год бережно сохранит все самое лучшее, станет временем стабильности, созидания и сотрудничества. Желаю вам новых профессиональных побед, успешного решения производственных и социальных задач. Крепкого здоровья вам и вашим близким, мира, благополучия, счастья, исполнения светлых надежд в каждом доме.

Алексей ДЕНИСОВ,
начальник производства полиэтиленерефталата



Коллеги, хочу поздравить с наступающим Новым годом и поблагодарить лично каждого из вас за усердие, профессионализм и преданность делу, которые являются главными факторами общего успеха.

Новый год – время перезагрузки и новых начинаний. Он приносит с собой волнение, радость, возможности для роста и достижения новых высот. Я уверен, что наша команда сможет преодолеть любые трудности и добиться еще больших успехов.

Достижения в 2023 году были впечатляющими. Мы провели остановочный ремонт, сократив работы раньше срока на неделю за счёт качественного планирования, слаженности команды и безошибочных пусковых и остановочных операций. В результате дополнительно получили 49 млн рублей.

Впервые применили практику полирования головок грануляторов в тандеме аппаратчик узла и слесарь-ремонтник, что позволило нам исключить внеплановые остановки оборудования и образование некондиционного продукта. Научились выпускать качественный инновационный продукт Vivilen и продолжаем наращивать мощность производства ВторПЭТ. Наступающий год будем рассматривать, как возможность применения новых идей для улучшения производства.

Желаю мира, добра, процветания и успехов во всех начинаниях. Пусть год принесет счастье и здоровье, будет полон любви, успеха и исполнения самых заветных желаний.

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

- ➔ **НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ – ГЛАВНЫЙ ПОДАРОК!**
- ➔ **БРАТЬ ВЕРШИНЫ ОЧЕНЬ ПРОСТО – НАДО ТОЛЬКО ВСЕ ВРЕМЯ ИДИ ВВЕРХ**
- ➔ **КТО АКТИВНЕЕ НА СВЕТЕ – ВЗРОСЛЫЕ ИЛИ ИХ ДЕТИ?**

МЫ В ЦИФРАХ

январь-декабрь 2023

Профсоюзное членство – **692** человека

за 11 месяцев вступило **94** человека

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ЛЬГОТЫ ЗА 2023 г.

компенсация к отпуску и за детский сад – **5 104 000** руб.

Материальная помощь в связи:

с юбилеем – **19** чел. – **95 000** руб.

с занятием фитнесом **61** чел. – **239 215** руб.

с собственной свадьбой – **16** чел. – **48 000** руб.

с рождением ребенка **35** чел. – **105 000** руб.

с тяжелым длительным заболеванием – **21** чел. – **95 000** руб.

со смертью близких родственников – **13** чел. – **39 000** руб.

подарки членам профсоюза – **661 500** руб.

прочее – **95 100** руб.

НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ – ГЛАВНЫЙ ПОДАРОК



Уважаемые коллеги! Позвольте каждому из вас выразить благодарность за сплоченность в коллективе, усердный труд и неоценимый вклад в работу производства и предприятия в целом!

Пусть 2024 год станет для вас стартовой площадкой для новых побед и достижений, а работа приносит пользу и удовольствие. Пусть задуманное обязательно осуществится и во всем сопутствует удача. Желаю счастья, мира, добра вам и вашим близким, и получить от праздника именно ту радость, которую всей душой ждет каждый человек.

С наступающим Новым годом!

С уважением,
Айрат Мирсаяпов,
начальник Энергосырьевого производства



Уважаемые коллеги, примите мои самые искренние и теплые поздравления с наступающими новогодними праздниками!

Уходящий год был полон событиями в периметре Холдинга, предприятия и нашей лаборатории.

Мы прошли инженерный стандарт, хорошо сдали единый корпоративный экзамен, провели конкурс Профмастерства, достойно защитили свои проекты на Форуме молодых специалистов, успешно внедрили новое программное обеспечение LIMS, предназначенное для управления лабораторными потоками работ и документов.

Коллектив центральной заводской лаборатории неоднократно словом и делом подтверждал свою сплоченность и лидерство в спортивных мероприятиях, в благотворительных и экологических акциях.

Я хочу поблагодарить всех за вклад в наше общее дело, за командную сплоченность и единство. В новом году желаю вам и вашим близким здоровья, счастья и новых побед!

С уважением,
Саня Галимарданова,
начальник ЦЗЛ

Для меня большим подарком в 2023 году стала стабильная работа производства «Очистные сооружения», как и в предыдущем периоде, без травм, аварий и инцидентов.

Подразделение может гордиться своими цифрами – более 3,2 млн м³ производственных стоков были приняты и очищены до нормативных показателей.

В рамках программы «Поддержка основных фондов» и Целевой инициативы удалось капитально отремонтировать: 4 резервуара, 2 анаэробных биореактора и печь сжигания твердых отходов, восстановить иловую карту на полигоне захоронения отходов. В 2024 году продолжим двигаться в этом направлении, повышая надежность и экологичность нашего производства.

Хочу отметить большую работу в рамках программ «Инженерный стандарт», «Школа начальников смен», которая была проведена для повышения профессиональных навыков и улучшения эффективности работы, адаптации вновь принятых работников, а также для развития корпоративной культуры и лояльности сотрудников к компании.

Выражаю огромную благодарность каждому работнику производства за работу и вклад в общее дело. Ваши усилия, творческий подход и командный дух помогли достичь значительных успехов и преодолеть множество трудностей. Я горжусь тем, что тружусь с такими профессионалами, как вы.

Пусть новый год будет успешнее предыдущего, а коллектив всегда остается сплоченным и работоспособным. Желаю нашему производству процветания, развития и роста!

С уважением,
Ильнур Сайтгариев,
начальник производства «Очистные сооружения»



Ключевое событие года – это обновление команды централизованного ремонтного цеха.

Пришло много молодых специалистов и надо отметить, что в короткий срок мы стали одной семьей. Этому способствовал непростой путь остановочного ремонта производства ПЭТ и ТФК. Сейчас коллектив продолжает решать неординарные задачи, являясь надежной опорой завода. В этом году мы много учились, повышали квалификацию в СИБУРИНТЕХ. Учили других – у нас два корпоративных тренера.

Масса вопросов решена по условиям труда. Кратно увеличено базовое вознаграждение персонала, за что отдельное спасибо руководителям Служб по экономике и управлению эффективностью и управлению персоналом.

Кто хорошо работает, тот хорошо отдыхает. Работники подразделения со своими семьями отдохнули в СИБУР-Юг, воспользовались путевками выходного дня, посетили культурно-массовые мероприятия с членами семей и командообразующие для коллектива, организованные профсоюзом.

Подводя итоги, можно с уверенностью сказать, что год прошёл стабильно. Считаю, со всем справились, во многом подросли.

Не смогу отдельно кого-то выделить, у каждого найдётся то, за что хочется поблагодарить. Пользуясь случаем от всей души это делаю: «Спасибо, за дни и ночи отданные непростой работе, за проявленное сочувствие и поддержку близким, когда им это необходимо, за эмоции успеха и командную работу в решающие моменты!»

Главным подарком для меня, как руководителя, стала дружная команда ЦРЦ, с ней и в рабочую рутину, и на отдых, и на корпоративные соревнования за честь завода и подразделения. Как говорится: «Ставь для себя большие цели, ведь в них сложнее промахнуться». Поэтому продолжаем вместе стремиться к ним и достигать. Желаю здоровья на все свершения. А в успехе подразделения я уверен!

С уважением,
Виталий Халов,
начальник ЦРЦ № 18

Для команды цеха электровымощности и измерений уходящий год выдался плодотворным на события. Мы развивались в различных направлениях, повышали свои знания и навыки.

Гордимся тем, что электромонтер Вадим Зубайдуллин, в несвойственном для цеха направлении, завершил курс в рамках «Mechanical Engineering», успешно защитив свой проект. А Владимир Мамонов удостоился почетного звания «Лучший наставник – 2023» в рамках Всероссийского конкурса «5 Звезд. Лидеры химической отрасли» в специальной номинации «Люди отрасли».

Хочу выразить благодарность коллективу за вовлеченность в инструмент «Улучшения малыми шагами», в котором работники ЦЭАИ 22 раза занимали призовые места, 3 раза становились чемпионами по квартальным итогам, а две идеи вошли в топ-10 по Холдингу.

Наш спортивный актив достойно защищает честь подразделения в различных соревнованиях и занимает призовые места. По результатам XVII Летней Спартакиады ПАО «СИБУР Холдинг» Руслану Хазиеву был вручен «Золотой знак отличия ГТО», вместе с ним электромонтер Фларис Саитов и бессменный лидер здорового движения, не только нашего подразделения, но и всего предприятия, инженер-метролог Анна Торопова показали неплохие результаты в корпоративном конкурсе «СИЛА СИБУРА – 2023». К слову сказать, Анна, находясь в декретном отпуске, поддерживает свою активную жизненную позицию и продолжает вдохновлять коллег. Она была удостоена Почетной грамоты администрации города Благовещенска и Благовещенского района в номинации «Лучший волонтер эколог», а также заняла 2 место среди 50 участников в городском конкурсе «Самая умная мама».

С уважением,
Вадим Галиев,
Эксперт ЦЭАИ



Для меня большим подарком в этом году стал резервный РНФ – ротационный напорный фильтр на очищенной ТФК, который позволяет не снижать производительность и качественно проводить техническое обслуживание.

Важным событием стал остановочный ремонт, проведенный безаварийно и безопасно. Производство запустили на сутки раньше назначенного в «дорожной карте» срока, благодаря сплоченной командной работе.

Как руководителя радует успех, который рождает новые амбиции, затем трудности, рост и, наконец, новые победы. 15 ноября мы отметили знаковую дату — восемнадцать лет со дня пуска оТФК.

Гордимся цифрами:

В течение года и в период остановочного ремонта на производстве провели ревизию порядка 1000 позиций трубопроводов и более 150 позиций сосудов и аппаратов. Осуществили ремонт более двухсот штук противоаварийной автоматической защиты. Двести двадцать пять единиц электротехнического оборудования привели в соответствие нормам промышленной безопасности на производстве.

Уважаемые коллеги, от души поздравляю вас с наступающим Новым годом! Благодарю за прекрасную работу, ответственность и творческий подход к любой сложной задаче. Спасибо за преданность делу, честный и эффективный труд. Пусть в работе вам всегда сопутствует успех. Желаю крепкого здоровья, радости и счастья!

С уважением,
Александр Козеняшев,
начальник производства оТФК



БРАТЬ ВЕРШИНЫ ОЧЕНЬ ПРОСТО – НАДО ТОЛЬКО ВСЕ ВРЕМЯ ИДТИ ВВЕРХ

С октября по декабрь период, насыщенный спортивными событиями для ПОЛИЭФ. Самое яркое – это участие в корпоративных соревнованиях «Камская осень – 2023» в Перми.

Накал страстей присутствовал на всех спортивных площадках. Сборная ПОЛИЭФ переживала и восторг победы, и досадные промахи. Спортсмены боролись за каждое очко, выкладываясь в полную силу и создавая зрелищность.

Финальная игра в турнире по баскетболу закончилась со счётом 32:29 с минимальным отрывом в пользу противника. Мощное противостояние сильнейшим игрокам и ко-

манда предприятия вышла на 6 место среди 17 команд.

Александр Козеняшев, начальник производства оТФК о выступлении баскетболистов:

«Команда достигла своей цели – три победы и вышла на более сильных соперников, достойно показав свою игру. Казалось, даже местные болельщики болели за нас».

Турнир по шахматам прошел в школе юных шахматистов. В первой игре соперниками сибуровцев стали ее воспитанники.

Взрослые были приятно удивлены уровнем подготовки будущих мастеров спорта. В начале основного турнира волнение среди игроков ПОЛИЭФ помешало сосредоточиться на партиях. Были сданы несколько хороших позиций. Затем шахматисты справились с эмоциями и результат – 7 место среди 21 команды.

Соревнования по плаванию вольным стилем на дистанции 50 метров показали

разный уровень подготовки участников. Не обошлось без курьезных ситуаций. Эмоции, захлестнувшие болельщиков, создали фальстарт для одной из женских групп пловцов. А самым эффектным моментом соревнований стала смешанная эстафета. В общекомандном зачете пловцы ПОЛИЭФ вышли на 14 место.

В личных соревнованиях среди женщин 36 лет и старше, Татьяна Морозова заняла 5 место, среди мужчин 36 лет и старше Виталий Халов занял 11 место.



Уважаемые спортсмены, хочу пожелать вам наикрепчайшего здоровья!

Пусть оно вас никогда не подводит, чтобы достигать самых невероятных вершин. Продолжайте развиваться и совершенствоваться. Желаю в будущем году упорства и больших возможностей для побед.

Вы наша гордость и уже много достигли. Спасибо за любовь к спорту и пример, которым вдохновляете коллег на здоровый образ жизни.

С Новым годом! С новым счастьем!



Олег Ермолаев,

специалист по укреплению здоровья и продвижению ЗОЖ

В 2023 году на предприятии было проведено 15 спортивных мероприятий, где приняли участие более 300 сотрудников и членов их семей.

В течение года все подразделения принимали участие в заводской Спартакиаде, в которую входят: соревнования по лыжным гонкам, турнир по волейболу, мини-футболу, настольному теннису, баскетболу и выполнение норм ГТО. По итогам всех соревнований победителем Спартакиады стала команда «Производство оТФК», серебро завоевала команда «Заводоуправление» и бронзовыми призерами вышла команда «Энергосырьевое производство».



▲ Команда оТФК. Абсолютный победитель внутризаводской Спартакиады 2023 года

Отлично показали себя сборные команды ПОЛИЭФ по волейболу, баскетболу, футболу, настольному теннису, лыжным гонкам и бегу. Они приняли участие в 10 региональных мероприятиях, в 5 корпоративных соревнованиях по Холдингу.



По этим видам спорта на предприятии действуют 12 амбассадоров, трое из них получили звание «Лучший амбассадор СИБУРа – 2023»:

- Алмаз Сарваев по баскетболу;
- Альфия Харисова Снандинавской ходьбе;
- Азат Фатхутдинов по лыжным гонкам.



▲ Команда Энергосырьевого производства – победители новогоднего турнира по волейболу

ЯРКИЕ ВПЕЧАТЛЕНИЯ ПО QR-КОДУ



НГ-турнир по волейболу



Папа, мама, я – спортивная семья!



Турнир по настольному теннису



▲ Семейные соревнования «Папа, Мама, Я – спортивная семья!»



КТО АКТИВНЕЕ НА СВЕТЕ – ВЗРОСЛЫЕ ИЛИ ИХ ДЕТИ?

МЕРОПРИЯТИЯ 4 КВАРТАЛА

В 2023 году профсоюзной организацией ПОЛИЭФ было проведено **33** мероприятия, в которых приняло участие **1986** работников и членов их семей, около **400** детей.

Отдохнули в туре выходного дня **75** работников, в детском оздоровительном лагере **52** ребенка и в КЦО «СИБУР-ЮГ» **103** сотрудника с членами семьи и детьми.

ДЕТСКИЕ АКТИВНОСТИ:

Творческий конкурс «Мы сибурята» объединил более 500 юных художников. Жюри выбрало 60 победителей в трех номинациях. Даниил Понкратов стал победителем в номинации «Экологично и точка».



Сибурята отлично справились с вопросами викторины «PRO Экологию». Экологические призы – ручки, из которых можно вырастить шалфей, мяту, базилик или перец, получили Ильнар Бикбулатов, Степан и Роман Тороповы.

Многие сибурята ПОЛИЭФ в течение года принимали участие в интеллектуально-развлекательном проекте «Твой ход».

Самых активных из них поощрили подарочными сертификатами: Камалию и Тагира Габдулхаковых, Веру Качкаеву, Вячеслава Леонова.

С КОЛЛЕКТИВОМ И В КРУГУ СЕМЬИ

Для сотрудников и членов их семей были организованы мероприятия:

- Интеллектуально-развлекательные – «Что? Где? Когда?», «Новогодний КВИЗ»;

- Командообразующие – соревнования по боулингу, кулинарный поединок;
- Творческие мастер-классы – по живописи, по новогодней флористике;
- Семейный досуг – поездка на базу отдыха «Баден-Баден», посещение театров.



Дети рисовали новогодние открытки, мастерили елочные игрушки, читали стихи



Дорогие коллеги, друзья, хочу поблагодарить вас за активное участие в мероприятиях, проводимых Профсоюзом в 2023 году. Ваша энергия и положительные отзывы вдохновляют нас на дальнейшую работу. Вместе с вами мы становимся лучше каждый день.

В наступающем году желаю вам добрых надежд, радостных событий, счастливых улыбок и настоящих чудес!

С уважением,
Наталья Гурина
Специалист по организационно-профсоюзной работе

Поздравляем!



Уважаемая команда уполномоченных по охране труда!

Хочу поблагодарить вас за неравнодушие и отзывчивость. В свои рабочие будни вы находите время для решения вопросов, волнующих трудовые коллективы. Ваша работа нужная и ответственная. Благодаря вам в 2023 году созданы и укомплектованы подменные фонды СИЗ в подразделениях, налажена работа с химчисткой, улучшилось качество питания в столовых и доставка работников корпоративным транспортом.

Отдельное спасибо за пул предложений, направленных на улучшения условий труда в производствах, которые нам предстоит совместно организовать в 2024 году.

Оставайтесь такой же сплоченной командой, вовлекайтесь в инициативы охраны труда, промышленной безопасности и экологии. Продолжайте успешно развивать культуру безопасности среди сотрудников предприятия и работников подрядных организаций. За вашими плечами безопасность и благополучие людей, а Профсоюз всегда поможет и поддержит.

С наступающим Новым годом, друзья! Счастья, здоровья, благополучия вам и вашим близким.

С уважением,
Наталья Мамонова,
Технический инспектор труда Профсоюзной организации



Уважаемые коллеги, друзья!

2023 год в очередной раз стал для ПОЛИЭФ годом проведения капитального остановочного ремонта. Благодаря профессионализму и личному вовлечению в процесс каждого из вас удалось достичь:

- проведения работ без несчастных случаев и травм с высоким потенциалом;
- пуска технологических линий с опережением первоначальных сроков;
- получения дополнительного маржинального дохода предприятия – более 70 млн рублей.

Только с командой единомышленников достигаются результаты, которыми можно гордиться. Поздравляю всех сотрудников завода с наступающим Новым годом!

Желаю здоровья, хорошего настроения, успехов в новом году и всегда оставаться верными своему делу.

С уважением,
Владимир Рюмин,
руководитель Службы Управления Основными Фондами



Уважаемые коллеги, друзья, поздравляю вас с наступающим Новым годом!

Пусть уходящий унесет все трудности, печали и тревоги, а 2024 год подарит вам море незабываемых впечатлений, любви, тепла и душевного спокойствия.

Желаю, чтобы работа раскрывала вас, укрепляла потенциал и вызывала только позитивные эмоции. Чтобы видели свои возможности в каждом мгновении и реализовывали их самым лучшим образом. Верю, что наш коллектив станет ещё успешнее, а общее дело будет совершенствоваться и развиваться дальше. Крепкого здоровья и сил нам всем и нашим близким!

С уважением,
Рустам Худайбердин,
руководитель Службы Управления Надежностью



Дорогие коллеги, пожелания к Новому году хочу сказать словами Марка Твена:

«Через 20 лет вы будете более сожалеть о том, чего не сделали, чем о том, что сделали. Поэтому отбросьте сомнения. Уплывайте прочь от безопасной гавани. Ловите попутный ветер своими парусами. Исследуйте. Мечтайте. Открывайте!».

С уважением,
Марина Качкаева,
специалист по информационной работе

Где узнать о профсоюзе?

Информацию о работе профсоюза:
★ анонсы
★ новости
★ фотографии
★ видео
вы можете найти →

ОФИЦИАЛЬНЫЕ СТРАНИЦЫ ППО АО «ПОЛИЭФ» В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ:



Telegram
ппо АО полиэф



VK
ппо АО полиэф



Сайт
ппо АО полиэф

ОФИЦИАЛЬНЫЕ СТРАНИЦЫ МПО СИБУР ПРОФСОЮЗ В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ:



Youtube
МПО «СИБУР Профсоюз»



Vkontakte
МПО «СИБУР Профсоюз»



Сайт МПО СИБУР
Профсоюз

Также о работе профсоюза вы можете прочитать и услышать

- ★ В газете «Вестник Профсоюза» (выходит раз в квартал)
- ★ В газете «Команда СИБУРа»
- ★ В группе СИБУР Профсоюза в корпоративной сети КЛИК
- ★ В Мобильном приложении СИБУР Профсоюз 2.0



ВМЕСТЕ ИНТЕРЕСНЕЕ И ЗДОРОВО ЖИТЬ!



	ЯНВАРЬ					ФЕВРАЛЬ				МАРТ				АПРЕЛЬ					МАЙ				ИЮНЬ								
ПН	1	8	15	22	29	5	12	19	26	4	11	18	25	1	8	15	22	29	6	13	20	27	3	10	17	24	ПН				
ВТ	2	9	16	23	30	6	13	20	27	5	12	19	26	2	9*	16	23	30	7	14	21	28	4	11*	18	25	ВТ				
СР	3	10	17	24	31	7	14	21	28	6	13	20	27	3	10	17	24	1	8*	15	22	29	5	12	19	26	СР				
ЧТ	4	11	18	25	1	8	15	22* 29	7*	14	21	28	4	11	18	25	2	9	16	23	30	6	13	20	27	ЧТ					
ПТ	5	12	19	26	2	9	16	23	1	8	15	22	29	5	12	19	26	3	10	17	24	31	7	14	21	28	ПТ				
СБ	6	13	20	27	3	10	17	24	2	9	16	23	30	6	13	20	27	4	11	18	25	1	8	15	22	29	СБ				
ВС	7	14	21	28	4	11	18	25	3	10	17	24	31	7	14	21	28	5	12	19	26	2	9	16	23	30	ВС				
	ИЮЛЬ					АВГУСТ				СЕНТЯБРЬ					ОКТАБРЬ				НОЯБРЬ				ДЕКАБРЬ								
ПН	1	8	15	22	29	5	12	19	26	2	9	16	23	30	7	14	21	28	4	11	18	25	2	9	16	23	30	ПН			
ВТ	2	9	16	23	30	6	13	20	27	3	10	17	24	1	8	15	22	29	5	12	19	26	3	10	17	24	31	ВТ			
СР	3	10	17	24	31	7	14	21	28	4	11	18	25	2	9	16	23	30	6	13	20	27	4	11	18	25	СР				
ЧТ	4	11	18	25	1	8	15	22	29	5	12	19	26	3	10*	17	24	31	7	14	21	28	5	12	19	26	ЧТ				
ПТ	5	12	19	26	2	9	16	23	30	6	13	20	27	4	11	18	25	1	8	15	22	29	6	13	20	27	ПТ				
СБ	6	13	20	27	3	10	17	24	31	7	14	21	28	5	12	19	26	2*	9	16	23	30	7	14	21	28	СБ				
ВС	7	14	21	28	4	11	18	25	1	8	15	22	29	6	13	20	27	3	10	17	24	3	10	17	24	1	8	15	22	29	ВС

* сокращенный рабочий день на 1 час

16 марта
12 апреля
26 мая
3 июня

Запуск I линии производства ПЭТ;
День рождения СИБУР Профсоюз и запуск производства вторичного ПЭТ;
День химика;
День рождения Первичной профсоюзной организации АО «ПОЛИЭФ»;

17 июля
12 ноября
15 ноября

День рождения ПАО «СИБУР Холдинг»;
День профсоюзного работника Республики Башкортостан;
Запуск I линии производства оТФК.

10 апреля
16 июня
11 октября

Ураза-байрам;
Курбан-байрам;
День Республики Башкортостан.